
ページ 意見 理由 対応等

地域とのクロスチェック
社会資源が足りているのかチェッ
クするため

クロス集計①

グラフで特別支援学校も、
幼児・小・中・高に分ける

年代別解析がやりやすい
分けることは出来
ません。

5
対象のお子さんはどなたと一緒に暮
らしていますか。

前回調査結果と比較
変化項目を把握し、重点項目の整
理材料とするため

記載可能

6
対象のお子さんの子育てや療育を主
に行っている方はどなたですか。

「兄弟姉妹」のところは、
深堀が必要

ヤングケアラーではないか
深堀することは出
来ません。

6 7.8 「母親」「父親」の就労状況 前回調査結果と比較
変化項目を把握し、重点項目の整
理材料とするため

前回同様の設問が
ありません。

9 12
対象のお子さんは、1週間にどの程
度外出しますか。

前回調査結果と比較
変化項目を把握し、重点項目の整
理材料とするため

前回同様の設問が
ありません。

13-1
インターネットや情報通信機器を利
用していない理由は何ですか

その他の分析が必要

13-2
どんな支援があればインターネット
や情報通信機器を利用したいですか

その他の分析が必要

12 14-1
どのように提供してもらいたいです
か。

「わかりやすい情報を提
供・・・」とは、「パッと
見てわかる」か「詳細に書
いてある」どちらか

理解りやすい情報
と考えています。

設　　　問

4 3

意見集約シート【障がい児】

5

11

対象のお子さんの所属について

詳細な分析は困難
です。

資料２



15
対象のお子さんは、これまで次のよ
うな行為を受けた経験はあります
か。

受けた行為の頻度や形態
は？

常習的、個人、集団などにより対
策が異なるため。

15-1
問15のような行為を受けたとき、誰
かに相談しましたか。

「相談していない」理由
は？

理由により対策が異なるため。

18
対象のお子さんは、大雨や地震など
の災害時に一人で避難できますか。

「できない」回答の数値の
整合性を検証できるか

できません

19
家族が不在の場合、近所に対象のお
子さんを助けてくれる人はいます
か。

「いない」+要支援未登録者
の未登録理由の解析が必要

できません

前回調査結果と比較
変化項目を把握し、重点項目の整
理材料とするため

記載可能

年齢とのクロスチェック
高校卒業後の就労時間終了の時間
の過ごし方が課題となっているた
め

クロス集計②

16 21
対象のお子さんは、放課後、どのよ
うに過ごしていますか。

13

15

分析できません。



①
合計 保育園・

幼稚園・
子ども園
に在籍

園等には
在籍して
いない

小学校通
常学級に
在籍

小学校特
別支援学
級に在籍

中学校通
常学級に
在籍

中学校特
別支援学
級に在籍

高等学
校・専修
学校・専
門学校等
に在籍

特別支援
学校（幼
稚部・小
学部・中
学部・高
等部）に
在籍

その他 無回答

119 9 1 1 20 2 9 5 65 6 1
100.0 7.6 0.8 0.8 16.8 1.7 7.6 4.2 54.6 5.0 0.8

38 5 0 0 5 1 2 2 20 3 0
100.0 13.2 0.0 0.0 13.2 2.6 5.3 5.3 52.6 7.9 0.0

22 1 0 0 6 0 1 2 12 0 0
100.0 4.5 0.0 0.0 27.3 0.0 4.5 9.1 54.5 0.0 0.0

40 2 0 1 8 1 5 1 20 2 0
100.0 5.0 0.0 2.5 20.0 2.5 12.5 2.5 50.0 5.0 0.0

18 1 1 0 1 0 1 0 12 1 1
100.0 5.6 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 66.7 5.6 5.6

②
合計 自宅で家

族と過ご
す

塾や習い
事に行く

学校でク
ラブ活
動・部活
をする

学校、児
童館、学
童保育所
など、身
近な施設
へ行く

日中一時
支援サー
ビスを利
用する

放課後等
デイサー
ビスを利
用する

ヘルパー
などと過
ごす

一人で過
ごす

その他 無回答

109 73 9 10 7 19 55 2 19 7 10
100.0 67.0 8.3 9.2 6.4 17.4 50.5 1.8 17.4 6.4 9.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
42 30 2 0 7 5 27 1 2 3 5

100.0 71.4 4.8 0.0 16.7 11.9 64.3 2.4 4.8 7.1 11.9
30 18 5 4 0 8 14 0 6 1 3

100.0 60.0 16.7 13.3 0.0 26.7 46.7 0.0 20.0 3.3 10.0
37 25 2 6 0 6 14 1 11 3 2

100.0 67.6 5.4 16.2 0.0 16.2 37.8 2.7 29.7 8.1 5.4

問3

全体

問4
石部地域

甲西北地域

甲西地域

日枝地域

問21

全体

問2
０～５歳

６～11歳

12～14歳

15歳以上
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ページ 意見 理由 対応等

25 2 あなたの年齢をお答えください

回答者の年齢比率で、60才以上が
62.9％と高いので、以降の設問に
よっては分けて解析する必要があ
るものがあると思う。

分け方として仕切り線が60
才が適正かどうかは検討く
ださい。

クロス集計⑦

27 5
あなたを介助・介護や支援・見守りをしてく
れる方は誰ですか。

60歳以上を区分するほうが良い
老老介護・支援の検討も必
要であるため

障がい種別の偏りが
あります

29 8 あなたは、1週間にどの程度外出しますか。 60歳以上を区分するほうが良い
高齢による免許返納等に関
連する課題の検討もあると
思うため

障がい種別の偏りが
あります

60歳以上を区分するほうが良い
高齢による免許返納等に関
連する課題の検討もあると
思うため

障がい種別の偏りが
あります

前回調査結果と比較
変化項目を把握し、重点項
目の整理材料とするため

前回同様の設問があ
りません。

31 9 あなたは、働いていますか。 60歳以上を区分するほうが良い
就労対象者として区分する
必要があるため

障がい種別の偏りが
あります

32 9-2
あなたは、今後3年以内に、収入を得る仕事を
したいと思いますか。

60歳以上を区分するほうが良い
就労対象者として区分する
必要があるため

障がい種別の偏りが
あります

意見集約シート【障がい者】

30 8-2
あなたは、外出する際の主な交通手段は何で
すか。

設　　　問



年齢および手帳取得年齢とのクロ
スチェック

働きたいが働く場所がない
人を抽出するため

クロス集計③、手帳
取得年齢は聞いてい
ません。

60歳以上を区分するほうが良い
就労対象者として区分する
必要があるため

障がい種別の偏りが
あります

「特にない」と答えた人の障がい
種別とのクロスチェック

障がいの理解度を上げるた
め

報告書に集計表を記
載しています。

34 11
あなたは、インターネットや情報通信機器を
利用していますか。

10歳区切りで解析する
年代別の傾向がみえるので
はないか

障がい種別の偏りが
あります

35 11-1
インターネットや情報通信機器を利用してい
ない理由は何ですか

10歳区切りで解析する
年代別の傾向がみえるので
はないか

障がい種別の偏りが
あります

37 12
市が提供する情報について、十分な情報提供
ができていると思いますか。

10歳区切りで解析する
年代別の傾向がみえるので
はないか

障がい種別の偏りが
あります

39 13-1
あなたがコミュニケーションについて困って
いるのはどのようなことですか。

10歳区切りで解析する
年代別の傾向がみえるので
はないか

障がい種別の偏りが
あります

42 16 あなたは、成年後見制度を知っていますか。 10歳区切りで解析する
年代別の傾向がみえるので
はないか

障がい種別の偏りが
あります

44 18
成年後見制度に関して、どのような情報が提
供されればよいと思いますか。

10歳区切りで解析する
年代別のニーズがみえるの
ではないか

障がい種別の偏りが
あります

あなたが働くとすれば（または働き続けると
すれば）どういうことを望みますか。

1033



45 19
あなたは、大雨や地震などの災害時に一人で
避難できますか。

障害児の設問18と同様に、数値の
整合性の検証が必要

できません

前回調査結果と比較
変化項目を把握し、重点項
目の整理材料とするため

前回同様の設問があ
りません。

就労年齢と60歳以上を区分する方
が良いのではないか。

障がい種別の偏りが
あります

48 23
今後、平日の日中をどのようにな場所で過ご
したいですか。

就労年齢と60歳以上を区分する方
が良いのではないか。

障がい種別の偏りが
あります

49 24
あなたは、困ったときや不安になったとき、
気軽に相談できる人はいますか。または、相
談できる場所はありますか。

年齢とのクロスチェック クロス集計④

50 24-2
相談できる人がいないと回答した方のその理
由は何ですか

障がい福祉サービス利用の有無と
クロスチェック

クロス集計⑤

26
あなたは3年後の生活をどこで送りたいとお考
えですか

10歳区切りで解析する
年代別のニーズがみえるの
ではないか

障がい種別の偏りが
あります

27
地域で生活するためには、どのような支援が
あればよいと思いますか

10歳区切りで解析する
年代別のニーズがみえるの
ではないか

障がい種別の偏りが
あります

53 28
あなたは、障がい福祉サービスを利用してい
ますか

年齢とのクロスチェック クロス集計⑥

55 28-2
事業所を利用する際の主な交通手段は何です
か

10歳区切りで解析する
年代別のニーズがみえるの
ではないか

障がい種別の偏りが
あります

56 28-5 その理由は何ですか
就労年齢と60歳以上を区分する方
が良いのではないか。

障がい種別の偏りが
あります

47 22
あなたは、平日の日中、主にどのような場所
で過ごしていますか。

52



③
合計 仕事の相

談ができ
たり紹介
してもら
える窓口

働くため
の指導や
訓練を
もっとし
てほしい

障がいに
あった仕
事を増や
してほし
い

最低賃金
が保障さ
れる障が
い者の通
所施設な

仕事に慣
れるまで
のあい
だ、誰か
に付き

就職後も
職場を見
に来た
り、相談
を聞いて

職場内の
人に自分
を理解し
てほしい

職場を障
がい者も
働きやす
い環境に
整えてほ

職場以外
での日常
生活の支
援がほし
い

市民や企
業に障が
い者の就
労につい
て知って

インター
ネットや
情報通信
機器を
使って、

その他 特にない 無回答

949 159 86 199 121 91 87 166 161 92 99 110 56 325 142
100.0 16.8 9.1 21.0 12.8 9.6 9.2 17.5 17.0 9.7 10.4 11.6 5.9 34.2 15.0

10 1 0 3 5 1 3 3 2 1 1 2 0 3 0
100.0 10.0 0.0 30.0 50.0 10.0 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0 20.0 0.0 30.0 0.0

82 24 12 28 27 24 18 35 29 11 24 22 7 11 6
100.0 29.3 14.6 34.1 32.9 29.3 22.0 42.7 35.4 13.4 29.3 26.8 8.5 13.4 7.3

67 17 10 27 17 13 17 23 22 13 11 12 5 13 2
100.0 25.4 14.9 40.3 25.4 19.4 25.4 34.3 32.8 19.4 16.4 17.9 7.5 19.4 3.0

97 18 15 35 21 16 18 29 22 18 18 20 7 19 6
100.0 18.6 15.5 36.1 21.6 16.5 18.6 29.9 22.7 18.6 18.6 20.6 7.2 19.6 6.2

93 23 18 28 19 11 11 20 25 12 16 16 3 28 5
100.0 24.7 19.4 30.1 20.4 11.8 11.8 21.5 26.9 12.9 17.2 17.2 3.2 30.1 5.4

175 42 10 29 13 9 9 25 24 15 9 20 9 67 21
100.0 24.0 5.7 16.6 7.4 5.1 5.1 14.3 13.7 8.6 5.1 11.4 5.1 38.3 12.0

289 18 12 34 13 11 6 22 26 16 14 13 15 127 62
100.0 6.2 4.2 11.8 4.5 3.8 2.1 7.6 9.0 5.5 4.8 4.5 5.2 43.9 21.5

133 16 9 13 5 6 4 7 9 5 5 4 10 57 39
100.0 12.0 6.8 9.8 3.8 4.5 3.0 5.3 6.8 3.8 3.8 3.0 7.5 42.9 29.3

④
合計 いる（あ

る）
いない
（ない）

無回答

949 761 139 49
100.0 80.2 14.6 5.2

10 10 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

82 71 7 4
100.0 86.6 8.5 4.9

67 53 12 2
100.0 79.1 17.9 3.0

97 72 21 4
100.0 74.2 21.6 4.1

93 70 17 6
100.0 75.3 18.3 6.5

175 138 31 6
100.0 78.9 17.7 3.4

289 234 39 16
100.0 81.0 13.5 5.5

133 111 11 11
100.0 83.5 8.3 8.3

問10

全体

問2
18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

問24

全体

問2
18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

- 11 -



⑤
合計 相談の必

要を感じ
ない

相談でき
る人がい
ない（相
談窓口が
いない）

その他 無回答

139 27 78 19 15
100.0 19.4 56.1 13.7 10.8

34 3 21 5 5
100.0 8.8 61.8 14.7 14.7

86 21 49 10 6
100.0 24.4 57.0 11.6 7.0

10 2 5 3 0
100.0 20.0 50.0 30.0 0.0

⑥
合計 利用して

いる
利用して
いない

わからな
い

無回答

949 294 559 41 55
100.0 31.0 58.9 4.3 5.8

10 7 2 1 0
100.0 70.0 20.0 10.0 0.0

82 37 39 5 1
100.0 45.1 47.6 6.1 1.2

67 28 35 3 1
100.0 41.8 52.2 4.5 1.5

97 38 53 3 3
100.0 39.2 54.6 3.1 3.1

93 35 45 9 4
100.0 37.6 48.4 9.7 4.3

175 38 122 5 10
100.0 21.7 69.7 2.9 5.7

289 76 182 12 19
100.0 26.3 63.0 4.2 6.6

133 35 79 2 17
100.0 26.3 59.4 1.5 12.8

問24-2

全体

問28
利用している

利用していない

わからない

問28

全体

問2
18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

- 12 -



⑦
合計 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70～79歳 80歳以上 無回答

949 10 82 67 97 93 175 289 133 3
100.0 1.1 8.6 7.1 10.2 9.8 18.4 30.5 14.0 0.3

590 1 17 18 41 47 122 235 108 1
100.0 0.2 2.9 3.1 6.9 8.0 20.7 39.8 18.3 0.2

138 9 47 24 28 13 8 6 3 0
100.0 6.5 34.1 17.4 20.3 9.4 5.8 4.3 2.2 0.0

166 0 21 31 36 32 23 18 4 1
100.0 0.0 12.7 18.7 21.7 19.3 13.9 10.8 2.4 0.6

67 0 1 1 4 1 20 21 19 0
100.0 0.0 1.5 1.5 6.0 1.5 29.9 31.3 28.4 0.0

問2

全体

障害者手帳所持者
身体障害者手帳所持者

療育手帳所持者

精神障碍者保健福祉手帳所持者

障害者手帳を持っていない

- 13 -



ページ 意見 理由 対応等

61～63 5.6.8 　 関係性が分かるようなチェック できません

63 8
定員増員や新規参入が進まない理由は何だと思
いますか

「職員の確保が困難」「報酬単価が
低く・・・」が多いが、この2点の関
係を深掘りできないか

できません

65 12
業務量に対する職員（人手）の充足具合はいか
がですか

人手不足の回答が多い（約90％）
が、慢性的ということだろうか？

66 12-1 不足と感じる理由について教えてください 人材の確保が難しい理由は？

70 16
今後の障がい福祉施策の充実に向け、どのよう
なことが必要だと思いますか

各項目の目標ラインはどこだろう？
各項目の目標達成時期設定はいつに
なっている？

意見集約シート【事業所】

設　　　問


